

山东

济南青岛有了“邮寄”儿童服务

孩子单独乘火车、汽车将有专人看护,并送到接站人手中

本报7月11日讯(记者 陈之焕 宋磊 通讯员 孙霞 刘斌) 针对诸多家长工作繁忙、无暇陪孩子出门的情况,济南铁路局青岛客运段青银车队展开了车递儿童业务,济南长途汽车总站也推出“儿童托游”服务。家长只需提前联系好车站及儿童到站接收人,便可将儿童安全“邮寄”到家。

“我们本来就有车递儿童的打算,恰巧前几天小雪冉的妈妈

陈女士打电话联系我们,讲述了她在外务工没时间送孩子去姥姥家的苦衷,希望我们可以帮忙照看单独坐车的小雪冉。”青岛客运段青银车队工作人员介绍,陈女士的这个提议与车队的车递儿童打算不谋而合,车队借机展开了车递儿童业务。

陈女士提供了自己与石家庄接站父亲的家庭住址、联系电话、身份证件,车队在核实后与

陈女士签订了车递儿童合同书,规定了一些列车乘坐事项。8日中午,小雪冉由父母送进站后独自坐车去往石家庄。上车后,列车员先帮小雪冉补了票,然后又陪着她玩起了游戏,照顾起了她的起居。9日晚,列车到达石家庄站,小雪冉被前来接站的姥爷平安接走。据介绍,今后车递儿童业务将持续下去,凡是16岁以下的儿童都可享受这项业务。

进入暑假以来,针对诸多家长工作繁忙、无暇亲自陪孩子出行的情况,济南长途汽车总站也推出“儿童托游”服务。需要该项服务的家长只需填写交接单,预留姓名、电话、身份证号、接站人姓名等详细信息,总站工作人员就会把孩子安排给相应班车驾乘人员。旅途中驾乘人员会对孩子进行重点特殊照顾,到站后把孩子亲手交给接站人。

政讯快递

青岛

国内最大咖啡厂
落户莱西

本报青岛7月11日讯(记者 蓝娜娜) 10日,雀巢集团在莱西举行咖啡工厂落成典礼,该工厂投资总额8.8亿元人民币,年产咖啡预计达12.5万吨,是国内规模最大的咖啡加工厂。

据悉,此为雀巢集团第二次与青岛莱西市“联姻”,市场、港口和当地政府的支持是雀巢再次将工厂落户青岛的主要原因。雀巢莱西咖啡工厂项目包括雀巢咖啡萃取、喷雾干燥生产线及所有必需的工业服务设备。

德州

市政服务提速
七成事项当天结

本报德州7月11日讯(记者 李榕 通讯员 段浩然) 德州市政务服务中心上半年对进驻107个部门的600余项事项进行了流程再造,提高审批效率,70%以上事项做到当天办结。

民生资讯

烟台

网游晋级制度
引入学生管理

本报烟台7月11日讯(记者 刘清源) 平常家长、学校都非常头疼孩子爱玩游戏,而烟台芝罘区工人子女小学却按照游戏晋级原则,在全校实行了“海宝宝”学生成长小护照。每名学生在学校的每项活动都按照严格的等级制度进行,通过不同等级的晋级,对学生的品德、礼仪、学习、纪律、卫生、才艺、实践等进行全面评价管理,督促学生养成良好的生活学习习惯。

聊城
临清城里老师缺少
农村选聘充实

本报聊城7月11日讯(记者 张跃峰) 临清针对城区适龄入学学生数量增加,城区市直初中、小学教师部分缺科日益突出的问题,将选聘98名农村教师充实到城区市直中小学。报考人员须于7月12日至13日到所在镇、街道办事处联校报名。

齐鲁看点

严查干部办升学宴

近日,淄博市纪委监察局发出通知,禁止党员领导干部违规操办和参与子女升学宴请。

对违反规定的,视情节轻重,采取批评教育、责令做出检查、诫勉谈话、通报批评、建议组织处理等方式予以处理;构成违纪的,按照有关规定给予党纪政纪处分。

本报记者 崔洋洋

严打人事考试作弊

11日,泰安市六部门联合各县市区相关部门召开视频会议,组织开展人事考试环境综合治理专项行动。今年10月份之前将打击十大涉考违法违规行为,维护应试人员的合法权益。

本报记者 梁敏



新客轮首航

11日,威海至大连航线豪华滚装客轮“生生2”举行首航仪式。“生生2”是国内第一艘也是唯一一艘配备了安全返港系统的滚装客轮。

王震 摄

蒙阴成“中国桃乡”

第三届全国赛桃会暨蒙阴蜜桃交易会近日在蒙阴举办,蒙阴县被中国园艺学会桃分会理事授予“中国桃乡”称号。

本报记者 高祥 通讯员 张圣虎

海上搜救志愿服务队成立

11日,潍坊海事处成立海上搜救志愿服务队,共有35名成员,多为在港口工作的员工,接到一般险情的求救信号后,服务队可以第一时间前往搜救,在时间上保证了遇险船只、人员能够最大程度得到救援。

本报记者 宋昊阳 摄

针对6月2日前违反二胎生育间隔规定的,菏泽计生部门表示:

“二胎新规”前的处罚决定仍有效

本报菏泽7月11日讯(记者 董梦婕) “二胎已经取消生育间隔了,那之前对我的罚款还用不用交?”近日,菏泽市牡丹区赵女士提出了自己的疑问。

原来,赵女士和丈夫都是独生子女,符合生二胎的条件,2010年11月份,他们的第一个宝宝降生了,赵女士于2012年再次查出怀孕,夫妻俩商量后决定将孩子生下来,今年5月17日,第二

个宝宝顺利降生。

按照1988年出台的《山东省计划生育条例》第二十五条规定,“申请生育第二个子女的夫妻,女方为初育的须年满二十五周岁,女方为再育的须年满三十周岁。”违反此要求的夫妻,将被收取相当于当地城镇居民年人均可支配收入或者农村居民年人均纯收入两倍的社會抚养费。牡丹区计生部门得知消息后,向

赵女士夫妻下达了征收社会抚养费的行政处分决定,得交2.3万元。

今年6月2日,我省通过了《山东省人口与计划生育条例修正案》,凡是符合生育第二个子女法定条件的,申领生育证后就可以自主决定生育二胎的时间。

“间隔都取消了,那我的罚款用不用交啊?”对于赵女士的

疑问,菏泽市人口计生委政策法规科相关负责人表示,于2013年6月2日修改决定公布,施行前违反生育间隔规定的,依照原条例规定依法征收的社会抚养费不予退还,作出的行政处分不能依据修改决定予以撤销;已经下达征收社会抚养费 and 行政处分决定的,行政处分决定仍然有效;尚未下达行政处分决定的,不再追究法律责任。

格锐 GRAND SANTA FE
全新胜达长轴距版 震撼上市 加大大空间 承载更多妙趣人生

7月18日上市前订购可享五千抵一万

imported
现代进口整车

2800mm超长轴距 3.0升V6汽油、2.2T柴油引擎 7座舒适空间

HYUNDAI

山东合众进口现代4S店

咨询热线: 0531-85994666/85994777
4S店地址: 济南市二环西路68号